



Вести Стрельны

№ 08 (243)
25 апреля 2013 года
выходит с июня 2002 года

В номере

Власть
шаговой доступности
2 страница

Ночное randevu
на Орловской, 2
3 страница

Кубок Александра Невского
4 страница

9 Мая празднуем вместе

В 14.30 от Львовского дворца начнется шествие праздничной колонны к стрелнинскому мемориалу павшим воинам. Формирование колонны начнется в 14.00. Приходите и приводите с собой детей. Маленькие жители Стрельны получают возможность пройти в самом начале праздничной колонны. Все участники шествия получают ленточки, а дети, идущие в начале колонны — шарики. Участие в шествии могут принять все желающие. Приходите!

15.00 — открытие торжественного митинга на мемориале.

С 15.40 на площадке Львовского дворца начнутся народные гуляния с полевой кухней и концертом.

В 22.50 у Львовского дворца состоится праздничный фейерверк.



С Днем пожарной охраны

26 апреля — День пожарной охраны России. Муниципалитет Стрельны от всей души поздравляет пожарных и спасателей с профессиональным праздником!

Ваш труд во все времена считался одним из самых рискованных, но при этом и одним из самых благородных. По первому сигналу пожарные готовы вступить в борьбу с огнем. Порой — рискуя жизнями.

И сегодня мы говорим спасибо за ваш каждодневный тяжелый труд по обеспечению безопасности. Пусть как можно реже звучат тревожные sireны, и пусть как можно чаще вас видят ваши близкие, сухих вам рукавов!

Сергей Крюков,

глава Муниципального образования пос. Стрельна

26 апреля 2013 года на территории СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд имени князя А.Д. Львова противопожарной службы Санкт-Петербурга Петродворцового района Санкт-Петербурга» по адресу: п. Стрельна, ул. Фронтовая, д. 7Б, состоится праздник, посвященный Дню пожарной охраны России.

Гвоздем программы станут показательные выступления работников Пожарно-спасательной части — пожарный расчет и спасатели продемонстрируют возможности спецтехники, боевое развертывание и тушение горящего легкового автомобиля и спасение пострадавших в условном ДТП. Для детей запланированы обучающе-познавательные конкурсы и викторины по пожарной тематике. Победители конкурсов и викторин получают призы от руководства пожарно-спасательного отряда. Начало в 10.00.

К 15-ЛЕТИЮ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

21 апреля — День местного самоуправления

Накануне этого события, 12 апреля в Администрации Петродворцового района прошло торжественное собрание, в котором участвовали представители муниципалитетов Стрельны, Петергофа, Ломоносова.

А 19 апреля представители всех 111 муниципальных образований собрались в БКЗ «Октябрьский». Их поздравили губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко, председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В.С. Макаров, а также председатель Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга В.Ф. Беликов.

В рамках празднования 15-летия органов местного самоуправления в Стрельне прошли открытые уроки для учеников школ №421 и 413, на котором ребята узнали о полномочиях местной власти. А ученики 49-й школы-интерната побывали на экскурсии в муниципалитете Стрельны. Беседа о задачах местной власти за круглым столом состоялась в Комплексном центре социального обслуживания населения на Санкт-Петербургском шоссе, 63а.

А сам День местного самоуправления муниципалы провели по-спортивному. 21 апреля команды трех муниципальных образований Петродворцового района встретились на футбольном поле.



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Приходите на субботник!

27 апреля — городской день благоустройства. Необходимый инвентарь можно получить в ООО «Жилкомсервис пос. Стрельна» по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, 82А, тел. 421-53-75.

Пухто для сбора мусора будут установлены по четырем адресам: в конце ул. Львовской, у тропинки, ведущей к железнодорожному вокзалу; на перекрестке Новонарвского шоссе и ул. Театральная аллея; у моста через реку Ижорка напротив дома 94, к. 1 по Санкт-Петербургскому шоссе; на углу ул. Грибоедова и ул. Кропоткинской, на площадке перед железной дорогой.

В этом году основные усилия будут приложены к уборке территории вокруг реки Ижорки. Приглашаем жителей близлежащих домов присоединиться к уборке этой части Стрельны или привести в порядок территории рядом со своими домами.

Кубок Александра Невского

14 апреля в Стрельне состоялся открытый турнир по спортивно-боевым единоборствам Муниципального образования пос. Стрельна «Кубок кавалеров ордена Александра Невского». Подробности — на стр. 4.

Прочистка труб

Завершаются работы по прочистке водопропускных труб. Это делается для того, чтобы не допустить размыва дорожного полотна и подтопления жилых домов. На сегодняшний день работы по прочистке труб паропреобразователем проведены по следующим адресам: ул. Балтийская, ул. Свободы, ул. Плеханова, ул. Крылова, 1-й проезд, ул. Свободы, Новые Заводы.

Муниципальный спорт

Команда нашего муниципального образования участвовала в Спартакиаде муниципальных образований Санкт-Петербурга. 14 апреля в рамках спартакиады состоялись соревнования по бадминтону, а 23 апреля — по плаванию.

О дорогах

Объявлен аукцион по выбору подрядной организации для уборки и содержания 75 дорог местного значения. Такой аукцион проводится в Стрельне впервые.

Для детских площадок

Заклучен контракт на ремонт оснований детских площадок по адресам: ул. Боровая, 45, ул. Орловская, 5, Санкт-Петербургское шоссе, 63, ул. Гоголя, 12.

Удобные дорожки

Объявлен аукцион на выполнение работ по ремонту пешеходных дорожек по адресам: ул. Гоголя, 9, — ул. Грибоедова, 5, — Жилгородок, 4, — ул. Гоголя, 4-7; Санкт-Петербургское шоссе, 98, — ул. Гоголя, 2, — Санкт-Петербургское шоссе, 96, — ул. Гоголя, 4; ул. Гоголя, 12, — ул. Грибоедова, 5; ул. Гоголя, 9.

Власть шаговой доступности

Местному самоуправлению в Санкт-Петербурге исполнилось пятнадцать лет. По сравнению с европейской демократией возраст — младенческий. Нам еще расти и расти. Глава Муниципального образования пос. Стрельна Сергей Владиславович Крюков участвует в становлении и развитии местного самоуправления тринадцатый год, и с ним есть о чем поговорить.

— Сергей Владиславович, Вы были депутатом муниципального совета МО г. Петергоф, и вот уже пятый год возглавляете местную власть в Стрельне. Что отличает жителей Стрельны?

— Удивительно, но большинство наших жителей не ограничиваются желанием благоустроить только свой двор, а проявляют заботу обо всем поселке. Радует неравнодушные молодежь, имеющих свои проекты о том, как обустроить Стрельну. Если говорить о характере жителей, то его отличительными чертами являются открытость в общении, прямолинейность. Люди имеют свою четкую позицию, задают вопросы в лоб и высказывают мнения, даже нелюбимые, что помогает настроить и сверять с ними свои шаги, а это именно то, что нужно местному самоуправлению.

— Так Вы считаете, что местное самоуправление востребовано?

— Стрельнинцы тяготели к нему еще до создания органов МСУ. Вспомним Галину Федоровну Карабутову, Анну Федоровну Тимкину, Лилию Викторовну Струнникову и их единомышленников, продвигавших в Стрельне территориальное общественное самоуправление — знаменитые ТОСы. Когда в 1997 году объявили выборы в Муниципальный совет, они были первой боевой командой. И сегодня мы отдаем должное всем созывам первого пятнадцатилетия, каждый из которых внес свою лепту в становление органов местного самоуправления. Первопроходцами, начинавшими с чистого листа, были: Анатолий Акимович Айсаяв, Ольга Борисовна Екимова, Александр Владимирович Иванов, Галина Федоровна Карабутова, Николай Александрович Мануйлов, Ирина Жолдасбековна Новикова, Валерий Иванович Порватов, Татьяна Ивановна Прилукова, Сергей Петрович Рыбаков, Татьяна Николаевна Черепанова. Главами избирались Валерий Иванович Порватов, Виктор Всеволодович Чубков, Валерий

Николаевич Беленков, ныне действующий — Ваш собеседник. У каждого — свой стиль работы, и все вместе накопили опыт, положительный и отрицательный, с учетом которого работает сегодняшний муниципалитет Стрельны.

— Сергей Владиславович, какие изменения произошли за эти пятнадцать лет?

— Я бы обязательно подчеркнул, что муниципальная власть достаточно быстро набрала профессионализм. В местных администрациях даже профильные специалисты владеют всей муниципальной спецификой. Кадры для нас готовят в академии. Депутат — это не профессия, но знания ему тоже нужны, потому что депутаты принимают решения, формируют бюджет; и хочу отметить высокий уровень муниципальной грамотности большинства наших депутатов. Кстати, местное самоуправление оказалось продуктивнее бывших Советов народных депутатов. Муниципальные советы в отличие от них имеют реальные механизмы влияния на стратегию социально-экономического развития территорий.

За время существования органов местного самоуправления в Санкт-Петербурге переданные им полномочия удвоились, сейчас их у нас полсотни, и их количество продолжает расти.

— Важно ведь не сколько, а какие, не правда ли? Среди ваших полномочий нет самых насущных вопросов жизнедеятельности...

— Общеизвестно, что, в отличие от других субъектов Российской Федерации, в Санкт-Петербурге, как и в Москве, к вопросам местного значения не отнесены транспорт, медицина, социальное обеспечение, образование, безопасность, жилищная политика и содержание жилых домов. Лично я считаю, что муниципальной власти как минимум необходимо хотя бы частично передать полномочия в создании инженерной инфраструктуры, строительстве, земле-



устройстве, потому что мы занимаемся благоустройством, озеленением внутридворовых территорий, создаем зоны отдыха, оборудуем спортивные и детские площадки.

О том, что органы местного самоуправления в Санкт-Петербурге имеют ограниченные полномочия, говорится пятнадцать лет. Депутаты первого созыва, помнитесь, мечтали горы свернуть, но разочаровались, поэтому мы стараемся концентрироваться на реальных делах, занимаясь благоустройством дворов, ремонтом местных дорог, военно-патриотическим воспитанием, организацией культурных и праздничных мероприятий, опекой и попечительством, другими вопросами местного значения. Мечтая о журавле в небе, занимаемся приземленными делами, которые лучше нас никто не сделает, потому что наша власть — местная.

— Очень патетично и образно прозвучало — а подтвердите Ваши слова?

— За четыре последних года в Стрельне удалось поднять такой пласт работы, который раньше двигался еле-еле. На федеральные и городские деньги в основном создавался лишь парадный вид резиденции. Мы же залезли на задворки, вошли в каждый двор, на каждую местную дорогу. Муниципалитет распространил деятельность на весь поселок. У нас появились новые обу-

роченные места для отдыха. Что касается детских и спортивных площадок, то по их количеству мы даже превзошли установленные нормативы. В 2010 и 2011 годах МО пос. Стрельна признавалось лучшим в своей, поселковой, группе муниципальных образований Петербурга. Итоги мониторинга развития муниципалитетов за 2012 год еще не подведены, но уже есть понимание, что мы снова будем среди лидеров. Иногда я сомневаюсь, а надо ли так из кожи лезть, потому что чем больше стараешься, тем больше от тебя ждут, а оправдывать надежды, к сожалению, получается не всегда — в муниципальной деятельности конечный результат зависит слишком от многих факторов. Может, сидеть тихо и осваивать бюджетные деньги на что хватит? Мы же активно ищем источники дополнительного финансирования, бьемся за субсидии, чтобы сделать больше. А что такое субсидии? Это дополнительные деньги на развитие Стрельны из бюджета города, за которыми стоит огромная административная работа, тонны бумаги и килограммы потраченных нервов.

— Случается ли ошибаться?

— Мог бы ответить расхожим выражением: «Не ошибается тот, кто не работает», но не хочу этим оправдываться. Меня многому научила ошибка при строительстве городской площадки во дворе жилого дома. Мы недостаточно тогда изучили мнение жителей, и, когда площадка была готова, оказалось, что в таком виде она не нужна. Пришлось перефилитировать. Очень сложно бывает учесть весь спектр мнений как жителей, так и депутатов, из-за чего бывают ошибки.

— Приходится слышать, как вас ругают или хвалят не по адресу, и это происходит от непонимания того, какая власть за что отвечает.

— По прошествии пятнадцати лет не все жители разобрались в полномочиях органов местного самоуправления в Петербурге, и нам подчас высказывают претензии типа: «Я плачу налоги, а вы ничего не делаете». Это вопрос правовой культуры. Сейчас бабушки с дедушками знают, какую кнопку нажать на компьютере, но не все хотят разобраться в том, как устроена власть.

— Как бы ответили на упрек в пиаре?

— Я их не принимаю, потому что упрекать в том, что является сутью, неотъемлемой частью нашей работы, в корне неправильно. Пиар — это не самореклама, а связь с общественностью, общение с жителями. Сначала, перед тем, как начать работу, мы делимся с жителями планами, а потом отчитываемся о выполненной работе. Мы стремимся к максимальному общению, рассчитываем на доверие стрельнинцев, потому что от этого зависит результат.

— И какой вывод: будете стараться и дальше?

— Куда ж деваться с подводной лодки! А если серьезно, то доведенное до результата дело, каким бы трудным оно ни было, приносит удовлетворение. В продолжение ответа

Беседу вела
Наталья Павлова

25 апреля в 16.00 в пресс-центре ФГБУ «Государственный комплекс «Дворец конгрессов» (ул. Портовая, 25) состоится отчет главы Муниципального образования поселок Стрельна перед населением о деятельности за 2012 год и публичные слушания по исполнению местного бюджета МО пос. Стрельна за 2012 год. Начало регистрации с 15.30. С 15.30 от библиотеки им. Ю. Инге до пресс-центра ФГБУ «Государственный комплекс «Дворец конгрессов» будет курсировать бесплатный автобус для доставки жителей.

КУЛЬТУРА

Ночное randevу на Орловской, 2

Библиотека им. Ю. Инге впервые стала участником Всероссийской акции «БИБЛИОНОЧЬ-2013».

Ночное randevу на Орловской, 2, началось 19 апреля еще задолго до сумерек: первые и самые активные посетители располагались в уютном холле библиотеки и с нетерпением ждали встречи. Свидание в библиотеке, согласно насыщенной программе празднования, обещало быть веселым, интересным и незабываемым. Библиотекари сразу же удивили: обыкновенный обзор книг превратили в аукцион-обзор. Читатели как горячие пирожки разобрали новинки, и каждая презентация книги сопровождалась возгласом «Выдано!». И все книги ушли, так сказать, «с молотка». Но достались новинки тем, кто уверенно ответил на все вопросы.

Зажигательные танцы участников студии балльных танцев «Овация» сразу на несколько позиций приподняли настроение в зале, и громкие аплодисменты звучали артистам в награду. Веселье продолжилось юмористическим выступлением нерадивого читателя, роль которого



блестяще исполнила активистка и друг библиотеки — Наталия Ханенко. В литературной викторине приняли участие все, и каждый получил приз за правильный ответ. Восторгу не было предела, когда, удобно расположившись в краеведческом зале, разгулявшаяся публика слушала удивительные стихи петергофской поэтессы, члена-корреспондента Петровской академии Наталии Васильевны Степановой, а затем, затаив дыхание, все наслаждались романсами в исполнении барда Михаила Плискина: великолепный голос,

прекрасный репертуар и неожиданный подарок для всех — авторская «Песня о Стрельне».

Мы надеемся, что свидание в библиотеке в ночь с 19 на 20 апреля всем понравилось. Впереди 26 мая, и в плане праздник «Сумерки-2013», ставший уже традиционным. Коллектив библиотеки благодарит за помощь в организации вечера Наталью Степановну Моргун, Галину Васильевну Карганову и Наталию Ханенко. Спасибо вам, друзья!

Нина Симонова,
зав. библиотекой № 1
им. Ю. Инге

СОБЫТИЕ



Встреча бывших узников

14 апреля в галерее Львовского дворца собрались бывшие малолетние узники фашистских концлагерей. Эта ежегодная встреча, которую организует муниципалитет, была приурочена к Международному дню освобождения узников фашистских лагерей.

За праздничным столом собрались стрельнинцы, которым пришлось пройти ужасы лагерей смерти и фашистского рабства. В этот день они пили чай, слушали песни и старались не вспоминать о том, что им довелось пережить, — оказалось, что время не лечит раны. И воспоминания о тех днях до сих пор причиняют боль.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Когда откроют поликлинику?

Одно из самых ожидаемых событий 2013 года — начало строительства в Стрельне новой поликлиники.

Вопрос, когда же она появится, волнует многих жителей. Поэтому муниципалитет обратился за разъяснениями в СПб ККУ «Фонд капитального строительства и реконструкции».

Специалисты этого учреждения разъяснили, что аукцион на выполнение работ по строительству новой поликлиники для взрослых и детей, рассчитанной на 340 посещений в смену, должен состояться 23 мая 2013 года. В случае,



если аукцион пройдет успешно и будет выбрана подрядная организация, строительство начнется уже этим летом. Как уже писали

«Вести Стрельны», новая поликлиника должна открыться в конце 2014 года.

Марина Петрова

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Снова о туалете

«Вести Стрельны» давно интересовались судьбой общественного туалета, который должен был появиться в Орловском парке еще несколько лет назад. Но каждый раз сроки его открытия откладывались по разным причинам.

Жители просили узнать о судьбе туалета. Местные власти слали письма в различные инстанции, оттуда приходили ответы. Год назад специалисты ГУП «Водоканал» обещали, что туалет заработает в 2012 году. Но этого снова не произошло. В марте в муниципалитет пришло очередное письмо из ГУП «Водоканал».

«В связи с тем, что при оформлении АТП в августе 2012 года ОАО «Петродворцовая электросеть» потребовало дополнительный пакет документов (проект с согласованной схемой), сроки ввода в эксплуатацию общественного туалета были перенесены на период переоформления вышеуказанных документов. На данный момент выполнено техническое подключение к сетям ОАО «Петродворцовая электросеть», все документы переданы на согласование. Ориентировочный срок ввода в эксплуатацию — май-июнь 2013 г.», — говорится в письме.

Будем надеяться, что эта дата окажется окончательной.

Переход опасен для жизни

Жители Стрельны неоднократно просили оборудовать пешеходный переход через железнодорожные пути в районе Кропоткинской улицы. В муниципалитет пришел соответствующий запрос от жителей.

Так как данный вопрос может решить только ОАО «РЖД», муниципалы направили соответствующее письмо в это ведомство.

И вот из службы пути филиала ОАО «РЖД» пришел ответ. «Оборудование пешеходного перехода на данном участке пути невозможно в связи с его расположением в кривом участке пути и отсутствием видимости приближающегося поезда, что является прямой угрозой безопасности граждан, пересекающих железнодорожные пути, — говорится в письме. — В районе улицы Фронтальной оборудован санкционированный пешеходный переход с наличием звуковой и световой сигнализации, а также наружного освещения, отвечающий всем требованиям безопасности. В связи с тем, что железная дорога является зоной повышенной опасности, устройство пешеходных переходов через железнодорожные пути выполняется только в местах, обеспечивающих безопасный переход граждан».

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

На зарядку становись!

Каждый житель Стрельны может принять участие в утренней оздоровительной зарядке. Она проводится каждый будний день на площадке перед школой № 421 (Санкт-Петербургское шоссе, 102А) с 7.30 до 8.00. Занятия бесплатные.

«Мы ждем всех жителей. Это же очень интересно и полезно», — говорит инструктор по физической культуре Татьяна Викторовна Гутникова, которая проводит зарядку. Утренние занятия будут полезны стрельнинцам любого возраста — от совсем маленьких детишек до бабушек и дедушек. Так что все на зарядку!



ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

Кубок Александра Невского



14 апреля в Стрельне состоялся открытый турнир по спортивно-боевым единоборствам Муниципального образования пос. Стрельна «Кубок кавалеров ордена Александра Невского». Его организовал муниципалитет.

Это уникальное мероприятие проходит здесь впервые. И главная особенность — в том, что это не просто спортивные соревнования. Во время тур-



нира его участники смогли узнать массу интересных вещей о благоверном князе Александре Невском, имя которого носит турнир. Юные спортсмены демонстрировали свое мастерство в тхэквондо. И этот вид единоборств был выбран не случайно. Как объясняет Галина Викторовна Лихачева, автор проекта, в тхэквондо каждый комплекс движений (их называют тули) назван в честь того или иного события в истории Кореи. «Мы хотели, чтобы, занимаясь этим видом единоборств, ребята не только добивались спортивных успехов, совершенствовали свое мастерство, но и помнили о своей истории, подвиге князя Александра Невского», — говорит Галина Викторовна.

В мероприятии приняли участие представители Клуба кавалеров ордена Александра Невского, ветераны. Накануне турнира в Свято-Троицкой Сергиевой Приморской пустыни был отслужен молебен. После этого в помещении Физкультурно-оздоровительного комплекса начались сами соревнования по тхэквондо. В нем приняли участие три стрельнинские команды: команда 413-й школы «Тайфун», команда школы №421 и команда «Горница», в состав которой вошли ребята из гимназии «Горница» при Троице-Сергиевой пустыни и юные казаки из Новоселья.

По словам тренера «Горницы», атамана города Гатчины и Гатчинского района Владимира Михайловича Киреева, так как его воспитанники — казацата, помимо тхэквондо они показали навыки работы с шашкой, нагайкой, оружием.

Сами соревнования длились целый день. Юные спортсмены, в числе которых были и девочки, по оценкам судей, показали прекрасные результаты. Победители получили грамоты и подарки от муниципалитета.

Наталья Тихонова

Муниципалитет Стрельны
поздравляет

- МАШОШИНУ Александру Афанасьевну — с 92-летием
- КОНЬКОВУ Александру Павловну — с 91-летием
- НЕФЕДОВУ Юлию Михайловну — с 89-летием
- ВЛАСОВУ Клавдию Михайловну — с 88-летием
- ЧАЛЫХ Зинаиду Васильевну — с 86-летием
- САВИНА Александра Семеновича — с 85-летием
- РЫЖОВУ Лидию Константиновну — с 85-летием
- КОВАЛЬЦОВА Александра Григорьевича — с 85-летием
- ТЕЛЯТНИК Любовь Николаевну — с 84-летием
- ИЕВЛЕВУ Марию Васильевну — с 83-летием
- ШМАТКО Людмилу Николаевну — с 83-летием
- ШАПОВАЛОВУ Людмилу Петровну — с 81-летием
- МАЛАХОВУ Валентину Ивановну — с 79-летием
- АНДРЕЕВУ Ларису Николаевну — с 78-летием
- ДУБРОВИНА Николая Николаевича — с 78-летием
- КЛЮЧНИКОВУ Ирину Александровну — с 78-летием
- БОЙЦОВА Владимира Федоровича — с 77-летием
- ЕРШОВУ Светлану Николаевну — с 77-летием
- РАПОПОРТ Зинаиду Александровну — с 77-летием
- БЫЧКОВУ Александру Петровну — с 76-летием
- МЕДВЕДЕВУ Александру Григорьевичу — с 76-летием
- МИЛЛЕР Марию Александровну — с 76-летием
- ТУМАНОВУ Ирину Николаевну — с 76-летием
- ТАРАЗАНОВА Владимира Васильевича — с 74-летием
- КАРГАНОВА Сергея Александровича — с 73-летием
- ИВАНОВУ Тамару Георгиевну — с 73-летием
- АНТОНОВА Николая Семеновича — с 72-летием
- МОЛОТИЛОВУ Галину Васильевну — с 72-летием
- ПОНЯТОВСКУЮ Лидию Ивановну — с 72-летием
- ЕГОРОВУ Алевтину Алексеевну — с 71-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

ПОЗДРАВЛЯЕМ

30 апреля отмечает день рождения член нашего Совета ветеранов Скороходова Лилия Павловна. Ей исполняется 80 лет. Сердечно поздравляем Лилию Павловну с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья, хорошего настроения!

АНОНСЫ

27 АПРЕЛЯ в 15.00 в ДК им. А. Вермишева состоится праздничный концерт по итогам военно-патриотических чтений. В программе: подведение итогов конкурсов военно-патриотической песни и выступление государственного ансамбля народных инструментов «Метелица». Вход свободный (с левой стороны здания).

В МАЕ стартует футбольный турнир среди мужских команд памяти К.И. Шиленкова. В нем может принять участие любой житель Стрельны в возрасте от 18 лет. Команда набирается.

2 И 3 МАЯ с 11.00 до 18.00 в Физкультурно-оздоровительном комплексе будет проходить открытый турнир по художественной гимнастике «Стрелы Олимпа».

8 МАЯ с 18.00 до 20.00 в подростково-молодежном клубе «Стрела» пройдут соревнования по тяжелой атлетике (жим лежа), приуроченные ко Дню Победы.

9 МАЯ в 11.00 в галерее Львовского дворца начнется шахматный турнир среди детей и ветеранов, приуроченный ко Дню Победы.

АНОНСЫ БИБЛИОТЕКИ ИМ. Ю. ИНГЕ

5 МАЯ приглашаем всех желающих на презентацию книги «Императорская Гатчина». Издание представит автор — Сквопнев Сергей Леонидович, историк-краевед, координатор межрегиональной общественной организации «Международный фонд краеведов». Начало в 17.00.

12 МАЯ краеведческий час с Сергеем Карпенко на тему «Первая школа-колония в Константиновском дворце. Имена учеников, имена учителей». Начало в 17.00.

15 МАЯ приглашаем всех желающих на встречу «Союз любви и верности жен-мироносиц» с о. Алексием, настоятелем храма Св. апостолов Петра и Павла в Знаменке. Для всех желающих будет работать выставка-дар православной литературы. Начало в 16.00.

16 МАЯ приглашаем всех желающих на концерт, посвященный Великой Победе, — «Нам дороги эти позабыть нельзя». Литературно-музыкальную композицию представит хор из Петергофа «Вдохновение». Начало в 14.00 (лекционный зал детской библиотеки).